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֤ Ԑ ̂ѿ ̃ 

  ⌠ ̔ H 1   C 12   O 16  Na 23   Cl 35.5   Fe 56   

 

6̈ Ҭ ѿ֓ ױֲ ȂץҊ Ҭ  

                                     

A                 B                  C                D 

7̈Ҋ↓ᶭ ᶿ └ └ NaHCO3 ᵬҬҌ̈ ̈ ⌠̈̈  

  

8̈Ҋ↓Ԋ Ҍ̈ ̈̈ ꜚ  

Ä  

B̈ⱴ ᴆҊ ≠ԍ SO2 O2 SO3 

C̈ NO2 Ҭ ⱴ  

D̈ⱴỲ ╕̆ᶏ N2 H2 ѿ ᴆҊ ҹ NH3 

9. Ҋ↓  

Ä ԍ ̆ ֲᵣẫ  

B̈ ȁ ԍ  

C̈ Ҝȁ ῃ CO2 H2O 

D̈ ȁ ᶏ KMnO4  

10. Ҭ№≢ⱴ῀ Ҍ Ҋ ᵬ̆  

 ᵬ   

A ⱴ BaCl2   Ҭ SO4
2̇ 

B ⱴ CCl4̆ ȁ  Ҋ  Ҭ I
̇
 

C ‪ Ҝ   Ҭ Na
̅
ȁ K+ 

D ⱴ NaOH ̆

ԍ  

Ҍ  Ҭ NH4
̅
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11̈ K2FeO4 ҬҌ ̆ 4̔FeO -2

4
+10H2O  4Fe(OH)3̂ ᵣ +̃8OH

̇
+3O2̆

ῒ ҍ ̂T̃ pH ῏ №≢ Ҋ ȂҊ↓ Ҍ̈ ̈̈ ̔ 

 

Ň K2FeO4 ғ ῗ            ň  K2FeO4 ғ pHῗ  

A. Ň K2FeO4 ⁞  

B. Ň ̔T1>T2>T3 

C. Ň ҉ ËH < 0 

D. ň Ҭ a < c 

12̈ Ҋ↓ Ȃ 

  

pH

a bc d

Ҝ

 

a ̕ 

b ̆ ̕ 

c ̕ 

d  

 

Ҋ↓ Ҍ̈ ̈̈  

Äaҹ  

B̈b ̆ғҍ ԅ  

C̈c ԅ ̔Fe-3e
̇ = Fe3+ 

D̈d ̔2H2O+2e
̇
=H2Ŕ+2OH

̇
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25̈ ̂17№̃ -66ΐ ȁ ᴨ ̆ ԍ└ ҍ

ᴆ̆ῒ Ҋ Ȃ 

 

̔  RCl+HCN  RCN+HCl 

Ҋ↓ ̔ 

̂1̃Ώ₮ A          ̆          Ȃ 

̂2̃Ώ₮ D ̔             Ȃ 

̂3̃Ώ₮ Ҋ↓ ᴆ C ѿ № ᵣ ̔         Ȃ 

      ä ң    b̈    c̈ ῍ ҹ 4  

̂4̃Ώ₮ ̔             ̕            Ȃ 

̂5̃ѿ ᴆҊ̆Ҋ↓ Ҭ ҍ B      Ȃ 

ä NaOH            b̈HCl            c̈Na 

̂6̃ :  

 

 

ץ      ҹ , ╕ B,Ώ₮ ̂ ̆

῏ , ҉ ╕ ᴆ̃Ȃ 

 ҹ: 

  _________________________________________________________________________ 

http://baike.baidu.com/view/735585.htm
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26̈ ̂13№̃ ≠ ҙ֟ CO2ȁNO2ȁSO2 ץ⁞ ̆ ҹ Ȃ 

̂1̃ CO2 ץ ֟ Ȃ 

̔CO2̂g̃+3H2̂g̃͵CH3OĤg̃+H2Ôl̃ǶH=ЄakJ•mol
Є1̕ 

2H2̂g̃+O2̂g̃͵2H2Ôl̃ǶH=Єb kJ•molЄ1̕ 

↕ CH3OĤg̃ ҹ̔ 

                                                       Ȃ 

̂2 ᾣ̃ ̂COCl2̃ ѿ ̆ ԍ ֟̆ ҙ҉ Cl2̂ g̃+CO

̂g̃ҖCOCl2̂g̃ǶH < 0└ Ȃ 1ҹ Ҭ ῤ

Ȃ Ҋ↓ ̔ 

 

ŵ0͘6minῤ̆ v̂Cl2̃=       ̕ 

Ŷ ѿ ҹ          ̆10min ᴆ       Ȃ 

̂3̃≠ ץ SO2 NO2 ̆ 2 ̔NO2

                                   Ȃ 

 

ץ4̃̂ ҹ ̆ ҹ ̆ └ 3̆∞ A ҹ

   ̆ 

 

ҹ     Ȃ 

 

 

 

 

 



 

 5 / 7 

27. ̂12№̃ ҙץ ̂Һ № MnO2̆ SiO2ȁFe2O3 ̃ҹҺ

└ ̂MnCO3 Ȃ̃ῒ ҙ Ҋ̔ 

 

̂1̃ Ҭ Fe2O3ҍ SO2 ҹ Fe2O3+ SO2+2H+=2Fe2++ SO4
2̇+ 

H2Ŏ Ҋңץ ȂΏ₮Ѝ ̔ 

                                            Ȃ 

Ќ̔Fe2O3 + 6H+ = 2Fe3++3H2O       

  Ѝ̔ŀŀ 

̂2̃ Ň ҬҺ ң ҹ             ̂ Ȃ̃ 

̂3̃Ώ₮ Ҭ MnO2ҍ SO2 ̔ 

                                                   Ȃ 

̂4̃“ ” Ҭ ◐֟ MnS2O6 ̆ “ ” ҹ̆

⁞ MnS2O6 ̆“ ”          ̕ ň Ҭⱴ῀

NH4HCO3 Ҍ                       Ȃ 

 

̂5̃ⱴ῀ NH4HCO3 ̆ MnCO3 ̆ ᵣ ̆Ώ₮

̔                                        Ȃ 

̂6̃ MnCO3 ᾟ№ ̆ ῃ  

                                                     Ȃ 
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28̈ ̂16№̃Na2O2 ѿ ̆ΐ Ȃ ᵬ ╕

ΐҬ ᶫ ╕Ȃ 

ε1ζ Ҋ↓ ҍ ̔ 

      

ŵ ̈̈̈̈̈ ᶏ                                 ̆ 

ᶭ                                     Ȃ 

Ŷⱴ῀ MnO2 ҹ                                       Ȃ 

ε2ζ ң ῍ Ҋ ҍԋ Ȃ ῀ SO2̆

ᵩ ῀ CҬ̆ Ȃ 

 

Ҋ↓ ̔ 

ŵ ҹ Na2O2ҍ SO2 ԅ Na2SO3 O2̆ : 

                                                            ̆ 

BҬ ᵣ Na2SO3 : 

                                                                  Ȃ 

Ŷ Ә ҹ BҬ Na2SO3 ᴪ Na2SO4ȂӘ : 

                                                              Ȃ 

ҹ ֟ Ҭ Na2SO4 Ә ԅ Ҋ ̔ 

            

ҹ Ҍ Na2SO4 ̆ῒ ҹ 

                                                         Ȃ 

ŷ ᾟ BҬ ῃ ᵣ Ȃ a ᾥⱴ ̆

__________̆ ̆ ҹ b ᾥ̆ Ȃ 
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Ԑ ҈ ѿ      
6B  7D  8D  9A  10B  11C  12C 

26.̂17№̃ 

̂1̃      (2№)      ( )    (2№) 

̂2̃NH4OOĈ CH2̃4ЄCOONH4   (2№)   ̂3̃    (2№) 

̂4̃   (2№) 

  (2№) 

̂5̃b c (2№) 

̂6̃   (3№) 

 

26.̂13№̃  (1 )2CH3OH(g)+3O2(g) =2CO2 (g)+4H2O(l)  ΔH = 2a -3b kJ·mol -1  (2№) 

(2 )  ŵ0.15 mol·L -1·min -1  (2№) 

       Ŷ  30  (2№)         (2№) 

  (3)  2NO2+4HSO3
- =N2+4SO4

2-+4H+  (2№) 

(4)   (1№)   Si+4H-- 4e - = SiH4  (2№) 

 

27. ̂12№̃̂ 1̃ 2Fe3++ SO2+2H2O = 2Fe2+ + SO4
2̇+4H+̂2№̃ 

   ̂2̃Mn2+   Fe2+̂2№̃ 

̂3̃MnO2+SO2=MnSO4̂2№̃ 

̂4̃90Ņ̂1№̃   NH4HCO3 № ̆ ≠ ̂1№̃ 

̂5̃Mn2++2HCO3
-=MnCO3↓+CO2↑+H2Ô2№̃ 

̂6̃ 1-2mL ѿ ԍ ̆ ⱴ BaCl2 ̆ ֟ ̆↕

‪̂2№̃ 

28̈ ̂16№̃ 

̂1̃ŵ2Na2O2 + 2H2O  = 4 NaOH +O2↑̂ 2№̃. H2O2ΐ ᵬ ̂2№̃ 

Ŷ2H2O2 ==== 2H2O +O2↑    ̂2№̃ 

ε2ζŵ2Na2O2 + 2SO2 ̗ 2 Na2SO3 +O2   (2№) 

     ᵣ ̆ ῀ ̆ ᵣᶏ ̆ Na2SO3 

̂2№̃       

     Ŷ ΐ ̆ԋ ̂2№̃ 

       ֒ ҹ     ̂2№̃ 

     ŷⱴ ̆ ̆ ̂2№̃ 

MnO2 


